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Ⅰ．調査概要 

 

１．調査目的 

 本調査は、逗子市まち・ひと・しごと創生総合戦略に設定した重要業績評価

指標（ＫＰＩ）の現在値を把握するとともに、各種施策の立案や推進の基礎資

料とするために実施するもの。 

 

２．調査項目 

※詳細は、「Ⅲ．調査票」を参照。 

（１）逗子市への愛着 

（２）逗子市への定住意向 

（３）逗子市の評価 

（４）逗子市の良いと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

 

３．調査の設計 

項目 内容 

調査地域 逗子市全域 

調査対象 満 18 歳以上の個人 

標本数 2,000 人 

抽出方法 逗子市住民基本台帳データを基に無

作為抽出 

調査方法 郵送配付－郵送回収 

調査期間 平成 28 年 6 月 10 日～30 日 

 

４．回収結果 

有効発送数 1,993 

有効回収数    586（有効回収率 29.4％） 
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５．回答者の概要 

（１）性別 

男性 女性 無回答 総計 

221 人 347 人 18 人 586 人 

 

 
 

（２）年齢 

20 歳 

未満 

20～29

歳 

30～39

歳 

40～49

歳 

50～59

歳 

60～69

歳 

70～79

歳 

80 歳 

以上 
無回答 総計 

4 人 30 人 50 人 82 人 110 人 127 人 102 人 62 人 19 人 586 人 

 

 
  

男性 

37.7% 

女性 

59.2% 

無回答 

3.1% 

20歳未満 

0.7% 
20～29歳 

5.1% 
30～39歳 

8.5% 

40～49歳 

14.0% 

50～59歳 

18.8% 60～69歳 

21.7% 

70～79歳 

17.4% 

80歳以上 

10.6% 

無回答 

3.2% 
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Ⅱ．調査結果 

 

１．逗子市への愛着 

「あなたは、今住んでいる逗子市に愛着を感じていますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市へ愛着を「感じる」とする人は 81.6％と、回答者の８割以上を占

めている。 

 

 

（２）性別 

 逗子市への愛着について性別にみると、男性が 85.1％、女性が 80.4％と、

男性の方が愛着を感じる人が若干多くなっている。 

 

（注）性別無回答を除く。 

感じる 

81.6% 

感じない 

3.9% 

どちらともい

えない 

14.3% 

無回答 

0.2% 

(N=586) 

85.1% 

80.4% 

81.6% 

3.6% 

4.3% 

3.9% 

10.9% 

15.3% 

14.3% 

0.5% 

0.2% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

男性 

女性 

総計 

感じる 感じない どちらともいえない 無回答 

(N=221) 

(N=347) 

(N=586) 
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（３）年齢別 

 逗子市への愛着について年齢別にみると、「感じる」とする人の割合は「20

～29 歳」で 93.3％と最も高く、一方で「40～49 歳」で 74.4％と最も低

くなっている。 

 50 歳代以上は、年齢が高くなるほど愛着を「感じる」とする人の割合が

高くなっている。 

 

（注）年齢無回答を除く。 

 

  

75.0% 

93.3% 

82.0% 

74.4% 

80.9% 

81.1% 

84.3% 

88.7% 

81.6% 

3.3% 

8.0% 

8.5% 

6.4% 

1.6% 

2.0% 

3.9% 

25.0% 

3.3% 

10.0% 

17.1% 

12.7% 

17.3% 

13.7% 

9.7% 

14.3% 

1.6% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

総計 

感じる 感じない どちらともいえない 無回答 

(N=4) 

(N=30) 

(N=50) 

(N=82) 

(N=110) 

(N=127) 

(N=102) 

(N=62) 

(N=586) 
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２．逗子市への定住意向 

「あなたは、今お住まいの場所に今後とも住み続けたいと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市への定住意向として、今の場所に「住み続けたい」とする人は

72.2％と、回答者の７割以上になっている。 

 一方、「市外へ移りたい」とする人は 6.5％にとどまっている。 

 

 

（２）性別 

 逗子市への定住意向について、性別では大きな差はみられない。 

 

（注）性別無回答を除く。 

 

  

住み続けたい 

72.2% 

市内の他の場

所へ移りたい 

6.1% 

市外へ移りた

い 

6.5% 

わからない 

14.7% 

無回答 

0.5% 

(N=586) 

73.3% 

71.5% 

72.2% 

6.8% 

6.1% 

6.1% 

4.5% 

7.5% 

6.5% 

14.9% 

14.4% 

14.7% 

0.5% 

0.6% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性 

女性 

総計 

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい わからない 無回答 

(N=221) 

(N=347) 

(N=586) 
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（３）年齢別 

 逗子市への定住意向として、今の場所に「住み続けたい」とする人の割

合が最も高いのは「80 歳以上」で、85.5％となっている。 

 「20 歳未満」の回答者数が４人と少ないことから除外すると、定住意向

が最も低いのは「40～49 歳」（61.0％）であるが、50 歳代以上は年齢が

高くなるほど「住み続けたい」とする人の割合が高くなっている。 

 
（注）年齢無回答を除く。 

 

  

50.0% 

63.3% 

66.0% 

61.0% 

67.3% 

73.2% 

83.3% 

85.5% 

72.2% 

13.3% 

10.0% 

12.2% 

3.6% 

5.5% 

4.9% 

1.6% 

6.1% 

13.3% 

8.0% 

7.3% 

10.0% 

5.5% 

2.0% 

3.2% 

6.5% 

50.0% 

10.0% 

16.0% 

19.5% 

18.2% 

14.2% 

9.8% 

9.7% 

14.7% 

0.9% 

1.6% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

総計 

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい わからない 無回答 

(N=4) 

(N=30) 

(N=50) 

(N=82) 

(N=110) 

(N=127) 

(N=102) 

(N=62) 

(N=586) 
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３．逗子市の評価 

３－１．子育てしやすいまち 

「あなたは、逗子市が『子育てしやすいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」（16.0％）

と「どちらかというとそう思う」（54.6％）とした人を合わせると、７割

以上の回答者が逗子市を「子育てしやすいまち」と評価している。 

 「無回答」の中には、欄外に「子どもがいないのでわからない」「子育て

が終わっているのでわからない」と記載した人も含まれている。 

 

 

（２）性別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、性別では大きな

差はみられない。 

 

（注）性別無回答を除く。 

そう思う 

16.0% 

どちらかとい

うとそう思う 

54.6% 

どちらかとい

うとそうは思

わない 

15.9% 

そう思わない 

7.0% 

無回答 

6.5% 

(N=586) 

19.0% 

13.5% 

16.0% 

52.5% 

57.3% 

54.6% 

16.3% 

15.6% 

15.9% 

7.2% 

6.3% 

7.0% 

5.0% 

7.2% 

6.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性 

女性 

総計 

そう思う どちらかというとそう思う 
どちらかというとそうは思わない そう思わない 
無回答 

(N=221) 

(N=347) 

(N=586) 
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（３）年齢別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「70～79 歳」で

76.5％と最も高くなっているが、これは子育てというよりは、“孫育て”

世代とみられる。 

 「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わせた割合で最も低

いのは「40～49 歳」（63.5％）であり、その次に「30～39 歳」（70.0％）

が続き、子育て中の世代での評価が低くなっている。 

 

（注）年齢無回答を除く。 

6.7% 

16.0% 

15.9% 

12.7% 

17.3% 

19.6% 

16.1% 

16.0% 

50.0% 

66.7% 

54.0% 

47.6% 

60.9% 

54.3% 

56.9% 

51.6% 

54.6% 

25.0% 

20.0% 

8.0% 

24.4% 

15.5% 

17.3% 

13.7% 

9.7% 

15.9% 

3.3% 

20.0% 

11.0% 

7.3% 

6.3% 

3.2% 

7.0% 

25.0% 

3.3% 

2.0% 

1.2% 

3.6% 

4.7% 

9.8% 

19.4% 

6.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

総計 

そう思う どちらかというとそう思う 
どちらかというとそうは思わない そう思わない 
無回答 

 (N=4) 

 (N=30) 

 (N=50) 

 (N=82) 

 (N=110) 

 (N=127) 

 (N=102) 

 (N=62) 

 (N=586) 
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３－２．高齢者に優しいまち 

「あなたは、逗子市が『高齢者に優しいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」（11.3％）

と「どちらかというとそう思う」（42.7％）と回答した人を合わせると、

5割以上の回答者が逗子市を「高齢者に優しいまち」と評価している。 

 「無回答」の中には、欄外に「高齢者ではないのでわからない」と記載

した人も含まれている。 

 
 

（２）性別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、性別では大きな

差はみられない。 

 
（注）性別無回答を除く。 

そう思う 

11.3% 

どちらかとい

うとそう思う 

42.7% 

どちらかとい

うとそうは思

わない 

29.9% 

そう思わない 

13.7% 

無回答 

2.6% 

(N=586) 

10.4% 

11.0% 

11.3% 

42.5% 

43.5% 

42.7% 

27.1% 

32.0% 

29.9% 

18.1% 

10.4% 

13.7% 

1.8% 

3.2% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性 

女性 

総計 

そう思う どちらかというとそう思う 
どちらかというとそうは思わない そう思わない 
無回答 

(N=221) 

(N=347) 

(N=586) 
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（３）年齢別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「20～29 歳」が

83.4％と最も高くなっている。 

 60 歳代までは年齢が高くなるにつれて、「そう思う」と「どちらかという

とそう思う」とする人の割合が低くなる傾向がみられ、年齢が高くなる

ほど厳しい評価をしていることがわかる。 

 

（注）年齢無回答を除く。 

 

26.7% 

14.0% 

11.0% 

7.3% 

8.7% 

9.8% 

12.9% 

11.3% 

50.0% 

56.7% 

46.0% 

45.1% 

43.6% 

37.8% 

41.2% 

45.2% 

42.7% 

13.3% 

22.0% 

34.1% 

32.7% 

28.3% 

39.2% 

25.8% 

29.9% 

25.0% 

3.3% 

16.0% 

7.3% 

12.7% 

21.3% 

8.8% 

14.5% 

13.7% 

25.0% 

2.0% 

2.4% 

3.6% 

3.9% 

1.0% 

1.6% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

総計 

そう思う どちらかというとそう思う 
どちらかというとそうは思わない そう思わない 
無回答 

(N=4) 

(N=30) 

(N=50) 

(N=82) 

(N=110) 

(N=127) 

(N=102) 

(N=62) 

(N=586) 
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３－３．逗子市の点数 

「逗子市での生活に点数をつけたら、100 点満点で何点だと思いますか。」      

 

（１）全体 

 逗子市での生活に 100 点満点で点数つけた時に（合格点は 70 点）、最も

回答者が多いのは「70～79 点」（170 人）で、次に多いのは「80～89 点」

（150 人）となっている。 

 回答者の平均は 69.7 点になり、合格点に若干届かない結果となった。 

 

 

 

  

14 

1 

0 

4 

11 

13 

61 

110 

170 

150 

47 

5 

0 50 100 150 200 

無回答 

1～9 

10～19 

20～29 

30～39 

40～49 

50～59 

60～69 

70～79 

80～89 

90～99 

100 

（人） 

（点） 

平均 69.7点 
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（２）性別 

 逗子市での生活の点数について、男性では「80～89 点」とした人の割合

が 31.7％で最も高く、次に「70～79 点」が 30.3％となっている。 

 一方、女性では「70～79 点」とした人の割合が 28.5％で最も高く、次に

「60～69 点」と「80～89 点」が 21.6％と同数で続き、男性よりも若干点

数が低い傾向がみられる。 

 

（注）性別無回答を除く。 

  

2.9% 

0.0% 

0.9% 

2.0% 

2.0% 

10.7% 

21.6% 

28.5% 

21.6% 

9.2% 

0.6% 

1.8% 

0.5% 

0.5% 

1.8% 

2.7% 

7.7% 

14.9% 

30.3% 

31.7% 

6.8% 

1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 

無回答 

0～9点 

20～29点 

30～39点 

40～49点 

50～59点 

60～69点 

70～79点 

80～89点 

90～99点 

100点 

男性（N=347） 女性（N=221） 
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（３）年齢別 

 逗子市での生活の点数について、「20 歳未満」「60～69 歳」「70～79 歳」

「80 歳以上」では「70～79 点」の割合が最も高くなっていて、「20～29

歳」「30～39 歳」「50～59 歳」では「80～89 点」の割合が最も高くなって

いる。「40～49 歳」では「70～79 点」と「80～89 点」の割合が同数とな

っている。 

 このことから、60 歳代以上の世代の方が、20～50 歳代の世代よりも高い

点数の割合が低い傾向がみられる。 

 
（注）年齢無回答を除く。「0～9点」「20～29 点」「30～39 点」「40～49 点」「100 点」「無回答」

については数値の表記を割愛している。 

 

 

  

6.7% 

2.0% 

9.8% 

9.1% 

16.5% 

9.8% 

3.2% 

10.4% 

23.3% 

20.0% 

18.3% 

21.8% 

18.1% 

16.7% 

19.4% 

18.8% 

100.0% 

23.3% 

26.0% 

28.0% 

22.7% 

31.5% 

36.3% 

27.4% 

29.0% 

36.7% 

34.0% 

28.0% 

28.2% 

22.0% 

21.6% 

21.0% 

25.6% 

6.7% 

12.0% 

7.3% 

7.3% 

5.5% 

6.9% 

17.7% 

8.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

総計 

0～9点 20～29点 30～39点 40～49点 50～59点 

60～69点 70～79点 80～89点 90～99点 100点 

(N=4) 

(N=30) 

(N=50) 

(N=82) 

(N=110) 

(N=127) 

(N=102) 

(N=62) 

(N=586) 
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４．逗子市の良いと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

４－１．良いと感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、良いと感じる事柄は何ですか。」 

 

（１）全体 

 逗子市に住んでいて良いと感じる事柄を複数回答可できいたところ、「海

がある、海が近い」が最も多く、次に「山がある、山が近い」「公害がな

い」と続いていて、生活する中で逗子市の自然環境が高く評価されてい

ることがわかる。 

 自然環境の次に「まちのイメージがよい」が続いていて、逗子市のブラ

ンドイメージが高く評価されていることがうかがえる。 

 

  

478 

415 

294 

238 

227 

179 

102 

93 

74 

50 

44 

28 

13 

9 

2 

50 

19 

0 100 200 300 400 500 600 

海がある、海が近い 

山がある、山が近い 

公害がない 

まちのイメージがよい 

通勤・通学に便利 

まちの景観がよい 

子育て環境がよい 

買い物に便利 

地域活動が盛んである 

教育環境がよい 

行政施設が整っている 

医療施設が整っている 

物価が安い 

商売や仕事に便利 

地価が安い 

その他 

無回答 

（件） 

(N=586) 
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（２）一番良いと感じる事柄 

 逗子市に住んでいて良いと感じる事柄のうち、一番良いと感じる事柄に

ついても、「海がある、海が近い」の割合が最も高くなっているが、「通

勤・通学に便利」が「山がある、山が近い」よりも高い割合となってい

て、交通の便が高い評価を得ていることがわかる。 

 
 

  

34.3% 

16.9% 

11.8% 

7.3% 

7.3% 

4.3% 

2.7% 

1.9% 

1.7% 

0.5% 

0.3% 

0.2% 

0.2% 

3.9% 

6.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 

海がある、海が近い 

公害がない 

通勤・通学に便利 

山がある、山が近い 

まちのイメージがよい 

まちの景観がよい 

子育て環境がよい 

地域活動が盛んである 

買い物に便利 

医療施設が整っている 

行政施設が整っている 

物価が安い 

教育環境がよい 

その他 

無回答 
(N=586) 
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（３）性別（一番良いと感じる事柄） 

 一番良いと感じる事柄について性別にみると、女性に比べて男性では「海

がある、海が近い」「通勤・通学に便利」などの割合が顕著に高くなって

いる。 

 一方、女性では「公害がない」「山がある、山が近い」「まちのイメージ

がよい」などで、男性に比べて割合が高くなっている。 

 

（注）性別無回答を除く。 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 

海がある、海が近い 

公害がない 

通勤・通学に便利 

山がある、山が近い 

まちのイメージがよい 

まちの景観がよい 

子育て環境がよい 

地域活動が盛んである 

買い物に便利 

医療施設が整っている 

行政施設が整っている 

物価が安い 

教育環境がよい 

その他 

無回答 

男性（N=221) 女性（N=347) 総計（N=586） 
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（４）年齢別（一番良いと感じる事柄） 

 一番良いと感じる事柄について、年齢別にみると「海がある、海が近い」

「山がある、山が近い」では「20～29 歳」で、「通勤・通学に便利」では

「20 歳未満」で割合が顕著に高くなっている。 
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（注）年齢無回答を除く。 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 

海がある、海が近い 

公害がない 

通勤・通学に便利 

山がある、山が近い 

まちのイメージがよい 

まちの景観がよい 

子育て環境がよい 

地域活動が盛んである 

買い物に便利 

医療施設が整っている 

行政施設が整っている 

物価が安い 

教育環境がよい 

その他 

無回答 

20歳未満（N=4) 20～29歳（N=30) 30～39歳（N=50) 
40～49歳（N=82) 50～59歳（N=110) 60～69歳（N=127) 
70～79歳（N=102) 80歳以上（N=62) 総計（N=586) 

20歳未満 

20～29歳 

20～29歳 
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４－２．不便または不満に感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、不便または不満に感じる事柄は何ですか。」 

（１）全体（複数回答） 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄を複数回答可できいた

ところ、「医療施設が整っていない」が最も多く、次に「買い物に不便」

「物価が高い」「地価が高い」と続いている。 

 
 

 

  

339 

260 

205 

149 

89 

78 

55 

44 

40 

36 

25 

12 

127 

40 

0 100 200 300 400 

医療施設が整っていない 

買い物に不便 

物価が高い 

地価が高い 

通勤・通学に不便 

行政施設が整っていない 

商売や仕事に不便 

いい不動産物件がない 

地域活動が盛んでない 

子育て環境がよくない 

まちのイメージが悪い 

教育環境がよくない 

その他 

無回答 

（件） 

(N=586) 
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（２）一番不便または不満に感じる事柄 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄のうち、一番不便また

は不満に感じる事柄についても、「医療施設が整っていない」が最も多く、

次に「買い物に不便」「物価が高い」と続いている。 

 次に割合が高いものとして「通勤・通学に不便」が続いている。４－１

でみたとおり、「通勤・通学に便利」と回答する人の割合も多く、逗子市

の立地、交通便については便利と不便の両方の評価を得ているが、これ

は逗子市の状況が絶対的に便利とは言えないことから、便利か不便かの

評価は個人の生活スタイルや通勤・通学地によるところが大きいためと

みられる。 

 
 

  

35.0% 

17.9% 

6.5% 

4.9% 

3.8% 

1.9% 

1.7% 

1.4% 

1.0% 

1.0% 

1.0% 

13.3% 

10.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 

医療施設が整っていない 

買い物に不便 

物価が高い 

通勤・通学に不便 

地価が高い 

行政施設が整っていない 

子育て環境がよくない 

まちのイメージが悪い 

商売や仕事に不便 

いい不動産物件がない 

地域活動が盛んでない 

その他 

無回答 

(N=586) 
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（３）性別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について性別にみると、女性が男性に

比べて「買い物に不便」「通勤・通学に不便」などで割合が高くなってい

る。 

 一方、男性が女性に比べて割合が高くなっている事柄としては、「物価が

高い」や「行政施設が整っていない」「子育て環境がよくない」などがあ

るが、もともとの割合自体が低いものが多い。 

 

（注）性別無回答を除く。 

 

  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 

医療施設が整っていない 

買い物に不便 

物価が高い 

通勤・通学に不便 

地価が高い 

行政施設が整っていない 

子育て環境がよくない 

まちのイメージが悪い 

商売や仕事に不便 

いい不動産物件がない 

地域活動が盛んでない 

その他 

無回答 

男性（N=221） 女性（N=347） 総計（N=586） 
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（４）年齢別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について年齢別にみると、「医療施設が

整っていない」「行政施設が整ってない」では「70～79 歳」で、「通勤・

通学に不便」では「20 歳未満」で、「地価が高い」では「20～29 歳」で、

「子育て環境がよくない」では「30～39 歳」で、他の年代に比べて割合

が顕著に高くなっている。 

 
（注）年齢無回答を除く。 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 

医療施設が整っていない 

買い物に不便 

物価が高い 

通勤・通学に不便 

地価が高い 

行政施設が整っていない 

子育て環境がよくない 

まちのイメージが悪い 

商売や仕事に不便 

いい不動産物件がない 

地域活動が盛んでない 

その他 

無回答 

20歳未満（N=4） 20～29歳（N=30） 30～39歳（N=50） 

40～49歳（N=82） 50～59歳（N=110） 60～69歳（N=127） 

70～79歳（N=102） 80歳以上（N=62） 総計（N=586） 

70～79歳

20歳未満 

20～29歳 

20歳未満 

30～39歳 

70～79歳 
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Ⅲ 調査票 
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